
Matematika II (UN) Izpit (2. februar 2011)

Naloga 1 (20 to£k)
Dane so to£ke A(1, 0, 3), B(−2, 2, 1) in C(5,−4, 0) ter vektor ~a = (0, 6,−6) v prostoru.

• Dolo£ite ena£bo ravnine Π1, ki vsebuje to£ko A, vektor ~a pa je nanjo pravokoten.

• Dolo£ite ena£bo ravnine Π2, ki vsebuje to£ke A, B in C.

• Izra£unajte prese£i²£e ravnin Π1 in Π2. Kak²no mnoºico to£k dobimo (to£ko, pre-
mico, ravnino, . . . )?

Naloga 2 (20 to£k)
Poi²£ite re²itev matri£ne ena£be

AX = B + X,

kjer sta

A =

 1 2 3
1 2 −3
1 −2 −3

 and B =

 −1 −1
1 −1
1 1

 .

Naloga 3 (20 to£k)
Funkcijo

f(x) =

∫ x

0

ln (1 + t)

t
dt

razvijte v Taylorjevo vrsto v okolici to£ke x = 0. Dolo£ite tudi obmo£je konvergence.

Namig: V Taylorjevo vrsto najprej razvijte funkcijo pod integralom.

Naloga 4 (20 to£k)
Poi²£ite vezane ekstreme funkcije treh spremenljivk:

f(x, y, z) = xyz, 2x + y − z = 1.

Odgovor utemeljite.

Naloga 5 (20 to£k)

Poi²£ite ortogonalne trajektorije enoparametri£ne druºine krivulj 2x−y = Ce2y. Dolo£ite
tudi tisto ortogonalno trajektorijo, ki gre skozi to£ko T (0, 1).


